
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 السابعف ـان الصـامتح

  م2016/2017 -هـ  1437/1438للعام الدراسي  

 ثانيالالفصل الدراسي  - ثانيالالدور 
 

 

.اتصفح ( 6 الامتحان: ) أسئلة صفحات عدد●                         الرياضيات المادة:●

  

 .نفسها الورقة في الإجابة●                     ساعتان: الإجابة زمن●

 

  اسم الطالب

  الصف  المدرسة

 

 

ا
ل
ؤا

س
ل

 
 التوقيع بالاسم الدرجة

 بالحروف بالأرقام
 المصحح الأول

 

 المصحح الثاني

 

1     

2     

3     

  المجموع

 

 مراجعة الجمع هجمع

المجموع 

 الكلي
   

 

 

 

 

 



(1) 
 م2016/2017ام الدراسي لعا- ثانيالفصل الدراسي ال- ثانيالدور ال (7)الرياضيات  المادة:

 لا يسمح باستخدام الآلة الحاسبة
 

لكل مفردة من المفردات جابة الصحيحة لإ: ضع دائرة حول رمز االسؤال الأول

 :الآتية
                                                                                                                   

 ساوي:ي 7+  4س 2 –س  6+  5س 3الحدودية عدد حدود   -1

 

  3د(                    4ج(                   6ب(                         7 (أ

 

 :ساويت  1- ( عندما س =  2س +  4)  2قيمة المقدار الجبري  س  -2

 

  6د(                    2ج(                  2-ب(                         6- (أ

 

لرابعة، و مدينة عمّان ا علمت أن مسقط تقع شرق خط غرينتش في المنطقة اإذ -3

  اذا كانت الساعة في مسقط ف، ي المنطقة الثانية شرق خط غرينتشتقع فالأردنية 

 :الأردنية في تلك اللحظة تشير الىا فإن الساعة في عمّان صباح   4

ا 2  (أ ا 4ب(                  صباح    مساء   8د(             ء  مسا 6ج(         صباح 

 

 وحدات في الاتجاه السيني  4صورة النقطة ب بانسحاب المستوى الإحداثي  في-4

 :الموجب هي       

 

 

 ( 1،  6-) ب(           (         5،  2-)  (أ

 

 ( 3-،  2-)  د(                (       1،  2ج( )     
 

 

 

 

 

 

 

 2يتبع/

 

 
 



(2) 

 

 م2016/2017لعام الدراسي ا- ثانيالفصل الدراسي ال- ثانيلدور الا  (7)الرياضياتالمادة: 

 تابع السؤال الأول:
 

 : الموضحة يساويمن الشكل قياس الزاوية المكملة للزاوية  -5

 5 100ب(               2905 (أ

  015د(                 205ج( 
 

 

      

 : يساوي 4كل المقابل قياس الزاوية الش في  -6

 5 70ب(                  405 (أ

    1205د(                  085 ج( 

 

 

                  ، فإن المساحة 2سم 30إذا كانت مساحة الوجه الواحد في المكعب تساوي  -7   

 جانبية لأوجه المكعب بالسنتمتر المربع تساوي:ال

 5400د(              3600ج(               180ب(            120 (أ

  في درجة حرارة    كيلو غرام 8000علمت أن كتلة الماء في خزان المياه  إذا  -8

 ، فإن حجم الماء في الخزان بالمتر المكعب يساوي:سليزية 5 4

 8د(                   80ج(            8000ب(    8000000 (أ

 

 

 

 

 

 

 3/يتبع

 

1 2 

3 4 

 ل

 م

 ه140



(3) 
 م2016/2017الدراسي  العام- ثانيالدراسي ال الفصل- لثانيا الدور( 7)الرياضياتالمادة: 

 عن جميع الأسئلة التالية: أجب :ثانيالالسؤال  

 
 .2 ر =وأساسها  3 =       ولالهندسية التي حدها الأ اكتب المتتالية-1   
 

 3 ،                                        ،                                                         ، 

 

 

 (  3س 3 –س  5 – 2س 7)  -(  1+  2س 2 –س  5+  3س 6)   وجد ناتجأ-2
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.............................................................................................................................

.............................................................................................................................   

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

 
 

 :بيانياحل المعادلة التالية -3

  5=  2 +س          

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 4يتبع/

 

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

.......................................................

................................. 

 

 

 ح
1 



(4) 

 

 م2016/2017لعام الدراسي ا- لثانيالفصل الدراسي ا- ثانيالدور ال (7)الرياضياتالمادة: 

 :ثانيتابع السؤال ال
 

  ؟من الشكل المقابل أوجد قيمة س-4

   ......................................................................... 

   ......................................................................... 

   ......................................................................... 

   ......................................................................... 

                                                        

  

 أجب عن الأسئلة التالية:  :ثالثالسؤال ال  

             ( ،2-،  4-( ، ع )5،  2-على مستوى الاحداثيات  ن )ن النقاط الآتية عيّ -1      

 ، صفر( 3ل )
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 5يتبع/

 

 

 

 

 ه

 

 ل

 م

 (50)س +

س(3)
 ه5

 ه



(5) 

 م2016/2017لعام الدراسي ا- ثانيالفصل الدراسي ال- ثانيالدور ال   (7)الرياضياتالمادة: 

 :لثالسؤال الثا
 

 .وية مطابقة للزاوية أ ب جـباستخدام الفرجار وحافة مستقيمة ارسم زا-2    
 

 

                

                

                

                

                

 

 

 

 

 

 

 

 . 3سم 729صندوق هدايا على شكل مكعب حجمه -3    

 متر؟يبالسنت طول حرفهما         
 

 

............................................................................................ 

............................................................................................ 

............................................................................................. 

   .............................................................................................

.............................................................................................................................

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

.............................................................................................................................

............................................................................................................................. 

............................................................................................................................. 

 

 6يتبع/      

 

8 

 أ

 ب جـ



(6) 
 م2016/2017لعام الدراسي ا-ثاني الفصل الدراسي ال- ثانيدور الال (7)الرياضياتالمادة: 

 

 .انتهت الأسئلة مع الدعاء للجميع بالتوفيق والنجاح

 :لثالسؤال الثاتابع : 
 

 

 

 نمط علاقة المقابل يمثل  سم البيانيرال-4   

 من المال. ادخار أحمد

   

 
 

 أكمل الجدول: (أ

 7 6 5 4 3 2 1 اليوم

 .......... ......... 10 8 6 4 2 مبلغ الادخار

 

 اليوم ومبلغ الادخار. بمقدار جبري( بين )عبرّأوجد علاقة ( ب       
 

       

................................................................................................................................

................................................................................................................................

................................................................................................................................ 

 



   
 

 

 

 

 

 
 

 لسابعاامتحان الصف نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 .درجة ( 40 )الدرجة الكلية:                                        . الرياضيات المـــــــادة:

 .( صفحات 5تنبيــــــــه: نموذج الإجابة في )

 أولاً: إجابة السؤال الموضوعي:   

 إجابة السؤال الأول                                                                       

 المفردة
البديل 

 الصحيح
 الصفحة الدرجة الإجابة

المستوى 

 المعرفي

 معرفة 140 2 4 ج 1

 تطبيق 130 2 2- ب 2

3 
 تطبيق 160 2               صباحًا 2 أ

 معرفة 170 2 (                1،   2)  ج 4

 تطبيق 187 2 5 100 ب 5

 تطبيق 192 2   405 أ 6

 معرفة 218 2 120 أ 7

 استدلال 241 2 8 د 8

  16 المجموع

 2يتبع/

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (2) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثاني الدور

 الرياضياتالمادة :

 : إجابة الأسئلة المقالية: ثانيا
           

                                                                                                  

 

 3يتبع / 

 

 

 

 

 

 

 

 ( درجة 12الدرجة الكلية: )                                                                  ثانيإجابة السؤال ال

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
لمستوى ا

 المعرفي

1 
 (درجات 3)

 

  

 

 ــــــــــــــــ، ـــــــــــــــــــــ ، ــــــــــــــــــــــــ ،   3      

 

 

 

 

 

(1+1+1) 

 

 

158 

 

 

 معرفة

2 
 (درجة2)

 

                                                                                

 نرتب الحدود تحت بعضها 

 

 1س  +  5+    2س 2 –   3س 6   

  -                                                                     

 0س   +  5 –  2س 7+   3س 3-

                                                            

 1س  +  5+    2س 2 –   3س 6

   + 

      0 -س    5+    2س 7  -  3س 3 

                                    

  1س +  10+  2س 9 – 3س 9  

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

143 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق

6 12 

1 

2 

1 

2 

24 

1 



(3) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 الرياضيات: المادة

 : إجابة الأسئلة المقالية:      تابع ثانيا

 ( درجة 12الدرجة الكلية: )                                                                  ثانيإجابة السؤال ال

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة يةالجزئ
المستوى 

 المعرفي

3 
 (درجات4)

 

 

 1 0 قيمة س

 3 2 2قيمة س + 

 

 
 

 3س =  

1 

 

 

 

 

 للرسم 2

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1 

150 

 

 

 

 

 تطبيق

4 
 درجات( 3)

     

 س   زاويتان متناظرتين 3 =   50س +     

 بحل المعادلة     

   50س =  2    

  2بالقسمة على    

   25س =     

 

 

 

     1 

 

1 

 

1 

 

 

 

 

192 

 

 

 

 

 

 استدلال

 

 4يتبع /                                                                                                         

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 (4) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 الرياضياتالمادة : 

 

 : إجابة الأسئلة المقالية:تابع ثانيا

 ( درجة 12الدرجة الكلية: )                                                        ثالثإجابة السؤال ال

 الصفحة الدرجة ابة الصحيحةالإج المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

1  
 درجات( 3)

 

 

 

 
 

 

 

 

 

درجات  3

لكل نقطة 

 درجة
168 

 

 

 

 

 

 

 

 

 معرفة

2 
 (اتدرج3)

 

 

 

 

 

 

 

 رسم الشعاع س ص.-1

رسم قوس يقطع كلا من ب أ  و  ب جـ عند هـ ، -2

 و.

 رسم قوس يقطع س ص في م.-3

 

 رسم قوس يمس أ ب في هـ .-4

 رسم قوس من النقطة س يقطع القوس المرسوم.-5

رسم شعاع بين س ونقطة تقاطع القوسين          -6

 ) س ع (

 

 

 

 

 

كل خطوة 

في الرسم   

 لها 

 درجة     

 

 

 

197 

 

 

 

 

 

 طبيقت

 

 5يتبع /                                                                                                         

 

 ن

 ع

 ل

1 

2 



 

(5) 

 السابعامتحان الصف تابع نموذج إجابة 

 م2016/2017  -هـ   1437/1438للعام الدراسي 

 الثانيالفصل الدراسي  - الثانيالدور 

 الرياضيات: المادة

 

 تابع ثانيا: إجابة الأسئلة المقالية:

 ( درجة12الدرجة الكلية: )                                                                   ثالثإجابة السؤال التابع 

 الصفحة الدرجة الإجابة الصحيحة المفردة الجزئية
المستوى 

 المعرفي

 

3 
 درجات( 4)

 

 

 س× س × حجم المكعب  =  س          

  

      3=   س      729            

                                                               

 س =                                              

                                   

 بالتحليل :                

                                        729         3 

                                        243         3 

                                        81           3                                         

                                        27           3 

                                        9            3 

                                        3            3 

                                        1 

 

         3×                3س   =                  

                                             

                       =9                                                                      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   1  

 

 تحليللل

 

 

 

 

1 

 

 

    

 

 

 

 

 

 

 

226 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تطبيق

3 
 درجات( 3)

 أ
 (درجة2)

 7 6 اليوم

  14 12 مبلغ الادخار
1  +1 

 استدلال 133
 ب

 درجة( 1)
 ن  2المقدار الجبري هو  

1 

 

 

 نهاية نموذج الإجابة

3 
729 

1 

2 

1 

2 

1 

2 

1 

2 


